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do zakladu dane
19 809 ¢




nezdanite 'na c¢ast’ na danovnika

3 803,33 ¢




priklad

Zamestnanky na dosiahla za rok zaklad dane

- ( prijmy minus odvody )
\_}i 8 000 € ... je to menej ako 19 809 €

) v RZD si uplatni
rocnu NCZD za rok 2015 vo vySke 3 803,33 €

Dan : (8 000 -3803,33) =4 196,67
19 % zo 4 196,67 = 797,36 €



priklad

Zamestnanec dosiahol za rok zaklad dane

( prijmy minus odvody zamestnanca )
19 000 € ... je to menej ako 19 809 €

v RVZD (alebo DP A, DP B) Si uplatni
rocnd NCZD za rok 2015 vo vySke 3 803,33 €

Dan : (19 000 -3 803,33 ) =15 196,67
19% z 15 196,67 = 2 887,36 €



zaklad dane

od 19 809 €

do 35 022,32 €




8 755,578 — (ZD : 4 )




priklad

Zamestnanec dosiahol za rok zaklad dane
- 5’ vo vyske 35 000 €.
‘\,\ Je to v rozsahu 19 809 az 35 022,32 £

'H._.-

b 4

NCZD =8755578-(ZD:4)

)" 4

NCZD =8755,578—-(35000:4)
=8 755,578 -8 750
=5,58 €

Daf : (35000 — 5,58 ) = 34 994,42
19% z 34 994,42 = 6 648, 93 €



pokraCovanie

'7:-'5'?';[“-1-)| v priebehu roku si uplatfioval mesa&ni NCZD
\;{%} v celkovej vyske za rok 3 803,33 €

3 803,33 -5,58= 3 797,75
3797,7/5x0,19 = 484,07

nedoplatok =721,57 €



~ Okrem toho mal prijem z dohdd v CR ... zaklad dane 10 000 €

Pri DP A pouzije metodu vyﬁatia prijmov.

NCZD =8755578—-(2ZD:4)
NCZD =8755578—-(30000:4)=125558¢€

Daf : (20 000 — 1 255,58 ) = 18 744,42 €
19% 7z 18 744,42 = 3 561,44 €

Zaplatena dan : 19% z 20 000 = 3 800 €
Preplatok : 3800 - 3 561,44 = 238,56 €







zaklad dane va c¢si, alebo rovn y

35 022,32 ¢




priklad

B Riaditel dosiahol za rok zéklad dane vo vyske 40 000 €.
Je to viac ako 35 022,32 €

dan 19% ... 35 022,31x 0,19 = 6 654,24 €

dan 25 % ... 40 000 — 35 022,31 =4 977,69 x 0,25 =1 244,42 €

spolu ... 6 654,24 + 1 244,42 = 7 898,66 €




19 809

3 803,33

35 022,32
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